



ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』 郵便局で受け取ると、ポイント還元サービスを開始!



SHOPLIST.com by CROOZ × 郵便局



クルーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小渕 宏二)の100%子会社であるCR00Z SHOPLIST株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:張本 貴雄)が運営するファッション 通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』(以下、SHOPLIST)にて、日本郵便株式会社(本社:東京都 千代田区、代表取締役社長:衣川 和秀)と連携し、SHOPLISTの商品をご自宅近くの郵便局で受け 取ることで、サイト内で利用できるポイントが還元されるサービスを開始することをお知らせい たします。

昨今、Eコーマス市場の拡大などによる宅配数の増加に伴い、ドライバー不足が物流業界の大き な課題となっています。このような背景の中、その課題解決に繋げるべく、再配達の課題に着目 し、今回のリリースに至りました。

〈本サービス概要〉

SHOPLISTで購入時に「郵便局で受け取る」を指定し、商品を郵便局で受け取ったユーザーに 1回の配送ご利用毎に都度50ポイントを何度でも還元いたします。

■サービス詳細

- ・1回の配送ご利用毎に、都度50ポイントを還元します。 ※お1人様何度でもご利用可能です。
- ・ポイントは、商品が出荷された翌月末頃に還元します。 ※商品の出荷日はメールにてご確認いただけます。



■対象期間

2020年3月1日~2021年2月28日注文分、2020年3月1日以降に郵便局で受け取りのお客様

■注意事項

- ・不在再配達での郵便局受取は対象外です。
- ・ゆうパック以外の配送サービスでの配達は対象外です。
- ・注文時に配送方法を郵便局受取に指定したが、当初指定した郵便局以外の場所で受け取った 場合は対象外です。
- ・注文確定後に配送方法を郵便局受取に変更したお客様は対象外です。 必ず注文時に郵便局受取を指定してください。
- 購入をキャンセルされた場合は、対象外です。
- ・事前の予告なく企画の中止、内容の変更がある場合がございます。

■SHOPLIST の今後の展望について

SHOPLIST は今後もパートナー企業とも連携を強め、物流業界が抱える課題解決に積極的に取り組んでまいります。そして、幅広いジャンルのファストファッションアイテムをまとめて購入・受取ができるという利点を最大限活かし、ユーザーにとって、なくてはならないファッション通販サイトであることを目指します。

■SHOPLIST.com by CROOZについて

レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイトです。国内で人気のファッションブランドや、海外ブランドまで、気軽にリーズナブルな価格でショッピングを楽しめるファッションブランドを多数取り扱っています。2012年7月にサービスを開始して以来、多くのお客様から高い支持を受けており、売上高は7年目となる2019年3月期には約249億円規模まで拡大しています。

URL: https://shop-list.com/

■クルーズについて

クルーズは、「20XX年までに時価総額1兆円以上」という超長期的目標を掲げ、2018年5月10日をもって全ての事業を子会社化し、純粋持株会社となりグループ経営への移行を決定しました。これに伴い、SHOPLIST事業も会社分割し、クルーズ株式会社は事業を持たない投資会社の位置付けでグループ運営の最適化への環境を整えてまいります。また、これらの実現に向け、次世代の事業と経営者の誕生と成長、永遠のベンチャースピードを手に入れるための仕組み「CROOZ永久進化構想」を構築しました。

詳しくはこちらのムービーをご覧ください。

https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=7STw1NX59j8



≪サービス概要≫

サービス名称	[SHOPLIST.com by CROOZ]
Web サイト	https://shop-list.com/
アプリダウンロード URL	iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/matomete-maierushoppinguapuri/id977078479?l=ja&ls=1&mt=8 Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.shoplistapp
アプリ推奨端末	iOS:iOS10.0 以上(推奨 iPhone5s 以上) Android: Android バージョン 5.0.0 以上
企画制作•運営	CROOZ SHOPLIST 株式会社

≪会社概要≫

社 名 : クルーズ株式会社

所 在 地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設 立 : 2001年5月24日 資 本 金:4億5,455万円

事 業内 容:純粋持株会社として当社グループの経営戦略の立案、及び子会社への

投資、経営目標の立案・実行の支援

≪会社概要≫

社 名 : CROOZ SHOPLIST 株式会社

所 在 地:東京都品川区西品川 1-1-1 大崎ガーデンタワー20 階

SHOPLIST.com 設 立 : 2018 年 3 月 資 本 金: 4,000 万円 : 2018年3月14日

事 業内 容:ファッション通販 SHOPLIST.com by CROOZ の企画、開発、運営